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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 15 Giugno 2007 

VERBALE N. 56 

 
 L’anno duemilasette, il giorno di venerdì quindici del mese di Giugno alle ore 
9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

 Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci. 

 Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch. 

 Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

 A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 
Consiglieri:  

Arena Carmine Di Matteo Paolo Orlandi Antonio 
Berchicci Armilla Fabbroni Alfredo Rossetti Alfonso 
Bruno Rocco Fannunza Cecilia Tedesco Cheren 
Conte Lucio Figliomeni Francesco Tesoro Alfonso 
Curi Gaetano Giuppone Pasquale Vinzi Lorena 
Di Biase Michela Marinucci Cesare  
Di Cosmo Nunzio Mercuri Aldo  

 Risultano assenti i Consiglieri: Ferrari Mauro, Giuliani Claudio, Mariani Antonia, 
Mastrantonio Roberto, Moriconi Alessandro, Rosi Alessandro.  

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Conte Lucio, Bruno Rocco, Di Matteo Paolo, invitandoli a non 
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 entrano in aula i Consiglieri Ferrari Mauro, Mariani Antonia, 
Moriconi Alessandro e Giuliani Claudio. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 10,05 esce dall’aula il Consigliere Rossetti Alfonso ed entra il 
Consigliere Rosi Alessandro. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 10,45 esce dall’aula il Consigliere Di Cosmo Nunzio. 
(O M I S S I S) 

MOZIONE N. 4 
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“Sistemazione strade per lavori Metro C “ 

 

Premesso 

che il territorio del VII Municipio sarà interessato dai lavori per la realizzazione 

della linea metropolitana C; 

che, contemporaneamente, saranno contemplati nuovi disegni degli spazi 

pubblici ed una serie di opere pubbliche per un miglioramento delle condizioni 

ambientali e per una riqualificazione urbana; 

che la Società Metro C ha predisposto dal 25 giugno 2007 l’avvio della 

cantierizzazione di Piazza dei Mirti e Piazza delle Gardenie; 

 

Considerato 

che rientra nelle competenze della Commissione Speciale Linea C svolgere una 

funzione di costante controllo e monitoraggio dei problemi connessi alla 

cantierizzazione, in primo luogo rispetto alla viabilità, al fine di limitare i disagi e per la 

sicurezza dei cittadini; 

che, in questo contesto, la suddetta Commissione ha evidenziato, nella riunione 

del 14 giugno 2007, l’urgente necessità di effettuare il  rifacimento completo, 

demolizione e ricostruzione,  delle seguenti strade: 

- Via Tor de Schiavi ( da Via del Trifoglio a Piazza delle Gardenie ), già danneggiata 

pesantemente a causa dei lavori propedeutici alla cantierizzazione e con la 

previsione di un ulteriore peggioramento in relazione al fatto che in quel tratto è 

prevista l’entrata del cantiere. 

 

- Via delle Giunchiglie ( da Via dei Platani a Piazza delle Peonie ),  fortemente 

dissestata dai box del mercato recentemente trasferito dopo tanti anni. 

 

- Via dei Glicini ( fino all’angolo con Via dei Frassini ) in quanto strada utilizzata per il 

passaggio dei camion per lavori già effettuati da Metro C  

 

IL CONSIGLIO DEL  MUNICIPIO ROMA VII 

 

Ritenendo quanto sopra di pubblico interesse 

 

Impegna il Presidente e la Giunta ad intervenire affinchè la Società Metro C effettui la 

sistemazione delle strade così come indicato in premessa:  

- Via Tor de Schiavi ( tratto da Via del Trifoglio a Piazza delle Gardenie ) 

- Via delle Giunchiglie ( tratto da Via dei Platani a Piazza delle Peonie ) 

- Via dei Glicini ( tratto fino all’angolo con Via dei Frassini ) 
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(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità.  

 Assume il n. 4. 

 

(O M I S S I S) 
 

  
IL PRESIDENTE 

(Dott.ssa Armilla Berchicci) 
 

                                                                                                       IL SEGRETARIO 

                                                                                       (Dr. Francesco Tarsia) 
 


